责编:徐杰 创意:陈艳 质检:李春晓

新县:健康产业高歌猛进

信阳消息(钱洪波 聂建武程一柄)2016年,新县有着太多太多这样的闪亮瞬间: 羚锐百亿膏贴剂项目顺利启动,二次创业再启新篇;全国群众登山健身大会、国家登山健身步道联赛、全国百公里山地户外运动挑战赛激情连连,体育、旅游并蒂花开;全国乡村复兴论坛西河湾开坛论剑,乡村旅游精彩不断……

新常态下,新县健康理念引领产业转型升级,医药制造、农副产品加工、智能制造百亿级产业集群规模效应初显。"全国经皮给药产业知名品牌创建示范区"顺利验收,毅辉智能第二条生产线即将投产,新材料项目正在建设,骏诚科技主体工程建设完成。共引进亿元以上项目 56 个,建成项目 76 个,"四上"企业达 64 家,带动就业 3.2 万人,新县产业集聚

区成功晋升一星产业集聚区。

农业标准化强力推进,特色农业快速发展。该县成功培育省级农业产业化集群2个、省市级农业产业化龙头企业30家、新型农业经营主体691家。农产品大数据库和质量溯源云平台顺利建成,河南省电子商务进农村综合示范县成功创建,大别山北纬31°红色土地绿色产品公共品牌叫响全国。

健康、体育、旅游深度融合。 鄂豫皖三省六市十六县,大别山 健康旅游联盟宣告成立,大别长 淮新县国家登山健身步道一期竣 工启用,大别山全民健身公园、大 别山体育馆、大别山露营公园、裸 心季生态旅游度假区项目加速推 进,许世友将军故里景区跻身国 家 AAAA 级景区,全国旅游标准 化示范县成功创建,首批国家全 域旅游示范区顺利人围。 全国乡村复兴论坛、大别山旅游文化节接连举办,"一城三线"旅游线路游人如潮,农家乐、民宿经济等旅游相关产业迅猛发展。2016年,全县接待游客287.3万人次,旅游相关收入14.1亿元。

商务中心区建设全面提速,教育培训产业蓬勃发展。依托信阳涉外职业技术学院,劳务输出8000余人,外汇创收1亿美元;大别山干部学院被国防大学、国家行政学院等9个中直、省直单位,确定为现场教学基地,累计培训学员10万多人。

植根热土竞芳华,乘势而起谱新章。2016年,新县全年地区生产总值、规模以上工业增加值、固定资产投资总额、一般公共预算收入等经济社会发展关键性指标,增速持续领跑全市,健康产业正高歌向前,书写新篇。



"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。"为进一步强化党员意识,增强党员荣誉感和使命感,争做一名合格人民警察。2月8日上午,淮滨县公安交警大队党支部组织党员民警来到该县淮河公园广场,重温入党誓词,开展佩党徽、向党旗宣誓活动。图为宣誓时的情形。

王长江 摄

光山县供电公司消除隐患保供电



图为电业人员正在移除广告布牌

信阳消息(甘 字) 2月7日,光山县供电公司紧急处理了一起广告布牌粘连在10千伏线路的安全隐患事件,确保该线路安全可靠供电。

当天上午 10 时,光山县供电公司十里供电所员工在巡视线路时发现,沪陕高速光山进出口位置一块巨型广告牌年久腐化,广告布粘连在 10 千伏工 2 线上,造成严重的安全隐患。发现隐患后,十里供电所立即组织人员和设备赶到现场进行隐患处理,并向公司汇报。

光山县供电公司随后组织保电办人员到达现场,拍照取证,并向广告招租方下发隐患整改通知单。该公司十里供电所员工经过近两个小时的紧张作业,移除广告布牌,消除安全隐患,保证线路安全稳定运行。